

## 郑运动

# 神级逆转 击败雷霆晋级 总决赛73胜的勇士没失约 勇士的胜利之匙在更衣室?



杜兰特与库里惺惺相惜



总决赛,历史73胜的金州勇士没有失约。“水花兄弟”昨日合力轰下13记三分,勇士主场96:88力克雷霆,从总比分1:3落后到连胜三场,4:3逆转对手晋级总决赛,成为NBA历史上第三支在分区决赛中从1:3落后逆转取胜的球队。

“我们倾其所有,今晚还是这样,不懈地战斗,每个人都站出来贡献自己的力量,我们团结在一起,期待着总决赛面对骑士的挑战。”格林赛后说。

勇士球员库里三分12中7,砍下全场最高的36分,另有8次助攻;汤普森三分11中6得到21分;格林得到11分和9个篮板。雷霆方面,杜兰特得到27分和7个篮板,韦斯特布鲁克得到19分和13次助攻,但21投只有7中,伊巴卡贡献16分,亚当斯入账9分。

## ■焦点人物

### “最强雷霆”失利 杜兰特会告别吗?

雷霆和勇士的赛后发布会,杜兰特把帽檐压得很低。他的落寞背影分明在警示俄克拉荷马,雷霆输掉的可能不仅仅是一场西部决赛,也许还有未来。

今年夏天,杜兰特就将作为自由球员,成为球员市场里最大的那条鱼。

NBA著名的“二货”球员恩比德在赛后说,76人是时候去招募杜兰特了。是的,这就是各支球队真实的想法。

这半年来,有意抢下杜兰特的球队已经排出了一条长长的名单。3月份,SiriusXM NBA电台主持人乔尔·梅耶斯甚至爆料,雷霆无法杀入总决赛,杜兰特必将离队。

最让人痛苦的事情莫过于,明明给了你希望却又生生掐死。雷霆脱胎换骨,他们以一种世人未曾预料的强势将老谋深算的波波维奇和马刺埋葬,又几乎将卫冕冠军的73胜纪录变成笑话,然而只差一点点将勇士打败。

雷霆二少,就此成为历史?一旦失去杜兰特,雷霆还有未来吗?

在ESPN等媒体的爆料中,包括勇士、马刺、奇才、尼克斯、湖人、凯尔特人都在等着杜兰特的决断。

在可能运作的空间里,雷霆再也找不到杜兰特这样的大杀器,既然杜兰特和威少联手无法让NBA改朝换代,换一个人更是杯水车薪。

事实证明单核难以成就辉煌,更别说霸业,君不见拥有足够板凳深度的勇士、骑士也依然需要三巨头抱团。

失去杜兰特,问号会变成叹号,雷霆的上限不过就是挤进季后赛……

一切只看杜兰特。

## ■揭秘 更衣室,这些秘闻你听过多少?

拯救完勇士后,汤普森只想回家陪爱犬



库里妻子是网红 汤普森与爱犬

总决赛,金州勇士没有失约。这支球队的领袖是年轻的库里,这支球队在危难中总有汤普森前赴后继,这支球队在迷茫时总有格林醍醐灌顶。面对雷霆,勇士还敢11人轮换,信任打造了一支无私无畏、懂得分享的牢固整体。他们全队一起去教堂祈祷,打完客场必须聚餐,段子手般的幽默感……这是一支富有人情味的虔诚球队,勇士的秘密或许只掩藏在笑声朗朗的更衣室里。

**1** 库里太喜欢爆米花了,连对手球馆里的球童都知道要在他的更衣室柜子里放上一些。

**2** 粗鲁且很擅长讽刺的博古特绝对算不上是“政治正确”的人,他的谈吐充斥着低俗的幽默感。一次,来自尼日利亚的艾泽利找不到鞋了。“哦,兄弟。”博古特说,“博科圣地(恐怖组织)把你的东西全拿走了!”艾泽利被这句毫无道理的话逗得哈哈大笑。

**3** 有一回,为了让格林振作,巴博萨撒谎说自己去吃了格林推荐的一家旧金山当地饭店的汉堡,并坚持说他家附近的一家汉堡店更好吃。这话激怒了格林,而巴博萨高兴地说,“现在回场上去,我想看到的就是这样的格林!那就是我想看到的家伙!”

**4** 巴恩斯和博古特有一项赛前传统:悠长而痛快的厕所之旅。这项例行公事经常让这对厕所兄弟在赛前入场介绍和唱国歌时迟到,甚至缺席。

**5** 艾泽利似乎对赤膊有着病态般的喜爱,一次在结束赛前采访后他说道:“我上厕所的时候是该穿上衣服呢,还是赤膊呢?”过了一会儿,他自问自答:“赤膊,我一直打赤膊。”

**6** 今年早些时候的一次包机飞行中,新秀凯文·鲁尼张着嘴睡着了。格林敏锐地抓住了机会,将一只蚊子拍进了他嘴里。

**7** 汤普森是出了名的无聊,他热切关心的只有篮球、Xbox和他的小狗罗科,而有时候食物也会杀入这张榜单。

他特别喜欢孟菲斯酒店的某一款煎蛋卷。第六场比赛后,汤普森疯狂过后,只想回家陪爱犬。

**8** 当球员们因违反球队规定被罚款时,这些钱将被存起来。

**9** 博古特绝对是勇士队的段子手。“奥巴马那儿逛了逛。听说他的咖啡机不错……#跟奥巴马共进咖啡”——博古特2016年2月4日发布于推特。

**10** 库里全家都是网红,他也不会放弃当段子手的机会。“我老婆给我们家买了个新坐便器。你知道的,一个自动的。我好爽啊!哈哈,就是那样,晚安!#祈福”库里2015年11月12日发布于推特。

**11** 当勇士客场赢球接下来又是一天休息时,他们会在打球的城市过夜,然后第二天早上飞回。这源自上赛季根据睡眠专家的建议产生的NBA惯例:专家们确信,第二天再旅行将让球员们得到更好的休息。那他们多出来的时间干什么?球员们会坐下来一起吃东西。“我们不会每个人自说自话,我们会约个地方一起去,一起享受彼此的陪伴。要一年一年取得成功,你就需要这样的友谊。”库里说。

**12** 格林自称能将充满斗志的怒气和爱交朋友的幽默完美结合,他也是个超级篮球破坏王。一次在季后赛之前,当时利文斯顿正在练三分,格林就拿他开玩笑。“我昨晚做了个梦!太疯狂了。”格林说,“我梦到你真的在现实比赛里投进了三分!”

**13** 当鲁尼在1月27日投中自己的生涯第一球时——本赛季他只打了21分钟,这位球队的唯一新秀满脸笑容地走下了场。球队的一位官员说:“投中一球完全改变了他的心态。”

**14** 在奥兰多的客场之旅中,巴恩斯和汤普森造访了哈利·波特乐园,因为他们是哈利·波特的狂热粉丝。巴博萨也去了,当被问到巴博萨是否也是哈利·波特的粉丝时,巴恩斯说:“哦,他只是想去坐过山车。”

**15** 这支球队有自己的嗜好:花生酱和果酱三明治。不对,严格来说,当训练师们因为三明治不够健康禁止他们食用时,勇士们就要造反了。每场赛前都要享用一份花生酱和果酱三明治的库里和沃顿被认为是反叛势力的头。当然,他们真的能为所欲为。据澎湃新闻

## ■关注

### NBA总决赛6月3日开打 又见骑勇! 这回剧本怎么写

随着勇士在西部决赛第七场击败雷霆,他们连续第二年打进总决赛并与骑士会师,而这是NBA历史上第9对连续两年在总决赛相遇的对手。总决赛第一战将在北京时间6月3日拉开战幕。

去年的骑士在总决赛中伤了欧文和勒夫两大巨头,而勇士的阵容更加完整。而今年,骑士全员健康,而且在季后赛中打出了统治力,开局10胜0负,并且在东部决赛中4:2淘汰猛龙提前晋级。虽然勇士的伤病基本恢复(特别是库里),但是他们在西部决赛中雷霆大战7场,体能消耗显然很大。考虑到骑士复仇心切以及勇士渴望卫冕,再加上两队阵容齐整,今年的总决赛将会更加精彩和激烈。

下面为详细赛程时间(以下均为北京时间):

- G1:6月3日 9:00,勇士主场
- G2:6月6日 8:00,勇士主场
- G3:6月9日 9:00,骑士主场
- G4:6月11日 9:00,骑士主场
- G5:6月14日 9:00,勇士主场(如需要)
- G6:6月17日 9:00,骑士主场(如需要)
- G7:6月20日 8:00,勇士主场(如需要)



期待库里与詹姆斯的决战